

本栏目由  
**国贸中心**  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

### 重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时  
新闻热线: 6330000  
菏泽联通独家支持  
15562077000

# 邮购的高档手机竟是过时货

## 律师称发布广告的电视台负有不可推卸的责任

本报记者 邢孟

消费者:  
具有280多种功能的手机  
真诱人

7月4日中午,家住巨野县的王先生正在家里看电视某频道。这时,电视上播出的一款手机广告吸引了王先生的注意。

王先生说,据电视上的推销员讲,使用这款手机不仅可以进行高清数码拍摄和3G视频聊天,还有千余款游戏任意玩,如此多功能手机只卖499元。

这让王先生很心动。虽然心动,但王先生心里还是有一丝疑虑,这么便宜,又这么高档的手机会不会是骗人的?王先生决定打电话咨询客服。

电话中客服人员极力向王先生推荐这款手机。“对方还介绍了这款手机的280多种功能和优质的售后三包服务,听上去很诱人。”王先生说。

在客服人员“糖衣炮弹”的攻势下,王先生决定订购一款该机。

邮政局:  
签字确认收货后  
才能打开包装

7月11日,王先生接到邮局的取货通知,来到邮局后,邮局的工

本想通过电视购物买一款高档手机,谁知收到后发现竟是一款完全不同的普通手机,而且无法正常使用;一个星期以来,多次与代理商协商无果。这样的购物经历让家住巨野县的王先生很是郁闷。

工作人员告诉王先生,根据规定只能先签字确认并交完钱后才能打开包装。

王先生只好签字付款,结果拿回家一看,盒子上的包装跟电视上的一样,但里面的手机却完全不一样。“手机尺寸比电视上的小了整整一圈,而且屏幕反应很迟钝,里面的功能寥寥无几,电池也不耐用。不管功能、型号、外观,与原来订购的手机相比,差距都很大。”这些差别让王先生很生气。

王先生立即打电话要求退

货,但是客服人员告之不能退货,并且说王先生当时订购的就是这款,并没有发错货。通过多次协商,最后客服人员告诉王先生,可以给他调换,但是需要补交差价。

销售人员:  
补齐600多元差价  
才能调换

18日,王先生拨打本报热线,希望得到关注。随后,记者以王先生的身份联系了销售该手机的客服人员,这名客服称,该手机可能

是厂家积压在仓库里的劣质库存。目前,已经有1000多名消费者打电话投诉。

接着,这名客服人员以补偿顾客为由,提出愿意为顾客调换更高级的手机,并且赠送1000元的话费充值卡,但是需要补齐600多元的差价。

随后,记者提出索要厂商电话,该客服表示不方便透露。当记者提出是否可用1000元话费充值卡代替差价时,客服人员强调只有补齐差额这种处理方式。



○律师说法

电视台难逃其责

记者就此事咨询了山东天清律师事务所的闫茂阁律师,闫律师告诉记者,像王先生这种情况,首选的办法是到手机发出地的消费者协会和工商部门投诉;其次就是走法律途径,将购买的手机及包装物保存好作为证据,通过诉讼的方式解决。

山东国杰律师事务所的马相龙律师补充道,出现电视购物受骗的情况,可以找播出该广告的电视台进行维权,因为电视台发布虚假广告负有不可推卸的责任。

闫律师提醒广大市民,要理性对待电视购物。面对电视购物,要注意辨别和选择,不要被低价和夸张的广告所诱惑。付款之前一定要检查产品,一旦发现产品存在问题,可以拒绝付款,尽量避免先付款后收货。最后,要保管好相关证据,一旦发生问题,可以作为凭据向当地工商部门进行投诉,及时维权。

# 啤酒瓶内壁惊现絮状物

## 厂家称,鉴定不是冒牌货才能赔偿

本报6330000热线消息(本报记者 周千清) 16日,菏泽东明市民张先生向本报反映,其在东明一饭店吃饭时竟发现啤酒瓶内有絮状物。18日,该啤酒厂家告诉记者,只有鉴定不是冒牌货后才能予以赔偿。

7月14日,东明市民张峰旺来到东明某饭店吃饭。张峰旺告诉记者,当日喝了1瓶白酒和9瓶啤酒后又要了几瓶啤酒。老板把啤酒打开放在桌子上,转身离开。

就在这时,张峰旺看到啤酒瓶内壁上有杂质,晃动啤酒瓶,里面的东西也随酒飘动。

该饭店老板鱼先生告诉记者,当时顾客很生气,但是啤酒出现问题出乎他的意料。

“我当时就为顾客买单,弥补过错。”鱼老板说。

16日,记者来到鱼老板的饭店,看到问题啤酒瓶内壁上有6、7厘米长的黑色絮状物。晃动啤酒瓶,漂浮着的杂质会随啤酒飘动。

这瓶啤酒标识显示:该酒由青岛啤酒(菏泽)有限公司生产,生产日期为今年7月13日,是600毫升的瓶装,原麦汁浓度为8度的“山水”牌啤酒。

啤酒瓶内怎会出现杂质,厂家如何解释?18日,在青岛啤酒(菏泽)有限公司生产厂家,记者见到了售后服务部王经理。“我们要见到有质量问题的啤酒,看看是否为真,经鉴定为真的话,才能由我厂赔偿。”王经理说。



啤酒瓶内壁黑色絮状物清晰可见。

张峰旺向记者展示问题啤酒。本报记者周千清摄

# 大巴后座挤断三岁童手指

## 经手术治疗断指有望恢复

本报菏泽7月18日讯(记者 景佳) 18日,记者从菏泽博爱医院获悉,一名3岁男孩杰杰独自爬上大巴车,不慎被汽车座椅挤断了左手小指。

据孩子母亲马桂侠介绍,他们一家三口来自安徽省太和县,16日下午在当地搭乘发往济南的大巴车,准备到济南收破烂。16日傍晚,当大巴车沿济广高速行驶至菏泽境内时出现了故障,后被救援车牵引着下了高速路,来到一维修点修理,车上乘客被安置在附近旅馆里。

17日上午,吃过早饭后,杰杰跟着母亲马桂侠来到维修中的大巴车附近,就在马桂侠上厕所的功夫,3岁的杰杰竟然独

自爬上了无人的大巴车。“我从厕所出来,就听到了儿子的哭声。”马桂侠说,看到杰杰时,他的手指已流出了很多血,于是赶紧将其抱上出租车,送进了菏泽博爱医院。

“当时车上无人,车门却开着,他独自去取昨天留在座位上的一瓶矿泉水,不知怎地将左手小指挤在了座位下方。”马桂侠说。

据主治医师郝磊介绍,经检查,杰杰的左手小指不完全离断,指腹撕裂,需要手术治疗,由于孩子早晨吃了东西,所以手术到17日下午12时30分许才进行。之后,医生对受伤的指头进行了加长修复和骨折内固定。

# 如何走出高血压传统治疗的误区

## 高血压为何久治不愈?

这主要是与我们的行为习惯有很大的关系,好多病人只注重服药,不注重消除导致高血压发生的原因。如有的人饮食过咸,经常饮酒、生活压力过大,导致长期精神紧张,有些性格会导致人容易愤怒或抑郁,长期以来患者习以为常,不感到是疾病,认识不到需要改变。

高血压患者一般服用的是降压西药或者是保健品,西药是通过扩张血管和利尿强行降压。虽然见效快,但容易破坏人体自然血压调节机制,无法达到标本兼治。而保健品里一般也加入大量西药,大量的药物垃圾,会导致血液更加粘稠,污

浊堆积越多。肝、肾的解毒排毒功能丧失有用东西进不来。有毒的东西排不出,高血压和心脑血管疾病更易爆发。最终形成恶性循环,导致高血压由一期向二期、二期向三期恶化,最终引发脑溢血、偏瘫、尿毒症等并发症。

要想治好高血压病,必须从自我调节开始,改变不良的生活习惯,消除高血压病的原因,采用绿色降压,合理用药。

### 绿色降压 源头治病

“绿色降压”又叫纯中药降压和自然P安全降压则当今医学模式下的一种全新的高血压治疗方法,辅仁复方杜胶囊是经药监局专门批准的国药准字号,21世纪心

血管示范药物,“中药降压第一品牌”,中国高血压防治中心的指定用药,以绿色降压不反弹,平肝补肾护心脑为宗旨,通过对五脏六腑的会面调理来恢复人体血压调节机制达到自然平稳降压疗效显著。

### 复方杜仲胶囊 治疗高血压四步停药

第一步:修复期:10-15天修复人体自身血压调节机制和肝肾功能、头晕头痛、心慌烦躁、失眠四肢无力、腰膝酸软等症消失,血压平稳下降。  
第二步:稳压期:15-30天血脂粘稠得到明显改善,硬化的血管逐渐变软、血流舒畅、

头脑清醒,血压趋于平稳。

第三步:减药期:1-2周期药物有效成份全面调理五脏六腑,祛除病因。患者感觉到精力充沛,有效避免脑溢血、冠心病等多种并发症的发生,血压平稳不反弹,患者可减量服用。

第四步:停药期:2-3周期人体自身血压调节机制和身体各项指标完全恢复正常,让患者最终实现停药的目的。

绿色降压咨询热线:1571 5301043

提示:按疗程服用疗效显著。

地址:★菏泽市长途汽车站北门佳合宾馆楼下

- 海惠平价大药房
- ★定陶齐泰新特大药房
- ★东明中原大药房
- ★巨野麟州大药房

凡电话咨询并到指定药店购买的患者均可免费领取《护心降压灵》一盒

# 泌尿生殖健康进入基因医学时代

概论: 生殖感染疾病难治愈反复  
发病原因:  
1. 不规范的治疗及不合理的用药,产生耐药菌株。  
2. 缺乏专业治疗服务,盲目治疗或自行用药,丧失最佳治疗机会。  
3. 久治不愈导致并发症,后遗症及亚临床感染。  
基因检测技术 快速、权威精确检测  
采用国际先进的基因检测系统,能精确检测出病原体及病毒DNA序列,定性定量的分析出致病菌的类型及含量,为临床诊断及治疗提供详细的科学依据。  
DNA 基因排毒+免疫激活疗法-标本同治,杜绝复发。  
在准确定性病原体及病毒的基础上,“针对致病菌具有极强传染性及其复杂的生物链”,通过药物试验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,激活吞噬细胞功能,调节自身免疫系统,使疾病得到全面治疗,针对淋菌性、非淋菌性尿道炎、梅毒、尖锐湿疣、疱疹等?生殖感染疾病,既能从外因上彻底清除病毒,又从内因上提高自身免疫力,让自身免疫参与治疗程序,让病毒无法复制并产生针对抗体,从而实现临床治愈和 血清治愈同步达到,使患者得到彻底的恢复。  
基因医学技术防治生殖感染疾病四大突破:  
1. 定量定性检测,致病菌精确分型。  
2. 药敏试验把关,用药安全有效。  
3. 快速清除病毒,疗效更有保障。  
4. 恢复机体生理功能,全面修复人体免疫系统。  
专家忠告:早发现,早治疗是治愈这类疾病的关键所在。  
治疗后,三次检查均为阴性,才可确定是否完全康复。  
怎样才能算彻底治愈?  
我院专家强调:除临床症状消失外,还应在治疗结束后进行液体检查及抗体检测,当连续二次检查均为阴性且产生针对性抗体,方可确保不复发,特别是梅毒患者更应在治疗第3、6、12个月各抽血复查一次,定期跟踪随访2-3年。

健康专家热线 0530-5531200  
免挂号,直接上二楼诊疗区就诊  
院址: 三角花园往南500米,青年南路中医院东院二楼(原曹州宾馆路口)